



FELELŐSÉGMENTESÍTÉSI ÉS KOCKÁZATVÁLLALÁSI NYILATKOZAT

Alulírott _____ (vezetéknév, keresztnév) kijelentem, hogy alkalmas - azaz fizikailag és szellemileg egészséges - vagyok arra, hogy részt vegyek szabadtüdős merülésen.

Nyilatkozom, hogy tudomásom szerint nem szenvedek a szív- és érrendszert, a tüdőt és a légzőszerveket, valamint a füleket érintő vagy más olyan krónikus betegségben, amely akadályozhatja a szabadtüdős merülést, és ezáltal ezen a versenyen való részvételemet. Kijelentem továbbá, hogy jelenleg nem szedek olyan gyógyszert, amely befolyásolná a teljesítményemet, vagy megerőltető sportolás esetén egészségügyi kockázatot jelentene. Amennyiben a fizikai állapotomban a fenti értelemben bármilyen negatív változás következne be, azt haladéktalanul jelentem a verseny szervezőbizottságának, és a további merülési kísérleteket azonnal abbahagyom. A szabadtüdős búvárkodás minden lehetséges következményéről teljeskörűen tájékozódtam a vonatkozó és elfogadott tanfolyamokon, szemináriumokon vagy tájékoztatón való részvétel során. Teljes mértékben tisztában vagyok a szabadtüdős búvárkodással járó összes kockázattal, beleértve a hipoxiát, a sekély vízben történő ájulást és az általános barotraumát is. Feltétel nélkül követni fogom a szervezőbizottság, a zsűri és a biztonsági személyzet minden utasítását. Ez teljeskörűen vonatkozik a tényleges merülési kísérletek során adott minden utasításra. Tisztában vagyok azzal, hogy ezen utasítások be nem tartása a versenyből való azonnali kizárásomat vonhatja maga után.

Ezúton nyilatkozom arról, hogy nem vonom felelősségre vagy hibáztatom a verseny szervezőit, a rendező szervezetet, a zsűrit, a biztonsági személyzetet vagy bármely más, vele kapcsolatban álló személyt a versenyen való részvételből eredő balesetek vagy egészségkárosodás esetén. Továbbá ezúton nyilatkozom, hogy nem teszek jogi lépéseket velük szemben semmilyen ilyen esetben. A versenyen való részvételem, és így a merülési kísérleteim kizárólag saját akaratomból és felelősségemre történnek. A felelősség fenti korlátozása nem terjed ki a jogszabályban megfogalmazott, bűncselekménnyel összefüggő gondatlanságra vagy szándékos cselekményre.

A versenyen való részvételből eredő, a fenti szövegben foglalt jogi problémák esetén kizárólag ez a dokumentum szolgál jogalapként.

BELEEGYZÉS A VERSENY SORÁN TÖRTÉNŐ FILMEZÉSHEZ ÉS FÉNYKÉPEZÉSHEZ, ANYAGI ELLENTÉTELEZÉS NÉLKÜL.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a verseny teljes időtartama alatt filmezzenek és fényképezzenek, és amennyiben a fényképeket és videókat közzéteszik, nem kérek anyagi ellentételezést. A verseny szervezője a rögzített képeket és videókat kizárólag a szabadtüdős búvárkodás kontextusán belül teszi közzé a szabadtüdős búvárkodás népszerűsítése és oktatása céljából, valamint azokat az illetéktelen felhasználástól távol tartja.

Dátum:

aláírás